

69岁男子患前列腺癌

哈医大四院机器人“帮忙”
患者出血不足10毫升

生活报讯(岳金凤 记者周琳)一天凌晨5时,哈医大四院泌尿外科开始了新一天的手术工作,精准、高效地完成一例机器人辅助解剖性前列腺癌根治术。此例手术由徐万海教授主刀,手术过程顺利,男子恢复理想。

69岁的张大爷,最近因排尿困难体检发现患前列腺癌。哈医大四院泌尿外科团队决定为其实施达芬奇机器人辅助下解剖性前列腺癌根治术。精细灵活的机械手臂保证了这一复杂手术的精准完

成,出血不足10毫升,术后患者及家属表示“非常满意。”

“肿瘤局限在患者前列腺包膜内,应采用机器人辅助手术的微创技术,沿着前列腺包膜将病变的前列腺完整切除,既实现了肿瘤的彻底切除,也最大程度保留了前列腺周围神经及尿道括约肌——保护了患者的尿控及性功能。”哈医大四院泌尿外科专家介绍。迄今,哈医大四院完成机器人辅助前列腺癌根治术例数省内居首。

哈医大四院泌尿外科专家介绍,前列腺癌是男性最易患的恶性肿瘤,主要危险因素包括遗传以及家庭因素等,与不良的生活习惯也有关。从全球范围来看,发达国家的前列腺癌发病率高于发展中国家,近年来发展中国家发病率也在逐年提升,由于早期筛查普及率较低,死亡率高于发达国家。

据介绍,前列腺位于盆腔深处,因此前列腺癌根治术在泌尿外科微创手术界一直是公认最难的手术之一。应用机器

六旬男子腹痛查出肿物

达芬奇机器人“帮忙”
手到病除

生活报讯(王海娇 记者周琳)家住绥化的王先生今年60岁,平时一向身体不错。可最近一周,王先生的小肚子经常一阵阵地疼痛,且总是想如厕。家人立即将他送往当地医院检查,发现结肠上长了一个肿瘤,医生建议手术治疗。患者来到了哈医大四院普外一科,找到了陈洪生教授。

经过完善检查,陈洪生主任诊断王先生为升结肠癌,建议机器人手术治疗。

“达芬奇手术机器人是目前全球应用广泛的手术机器人,同时引领微创手术新潮流,创伤更小,目前已经哈医大四院实施了上千例,效果良好。”据陈洪生教授

介绍,并且机器人手术费用并不比微创腹腔镜高很多,还可以使用省内医保报销,所以总体费用在可负担的范围内。

目前王先生对手术效果十分满意,达到预期且恢复速度比想象中还快,近日即将出院了。

50岁女子得了“林奇综合征”

机器人在神经和血管中“穿梭”
完成高难度手术

生活报讯(王海娇 记者周琳)近日,哈医大四院妇科赵宏辉教授团队与肝胆外科徐力善教授团队同台,为一名结肠癌并发子宫内膜癌的林奇综合征患者成功实施了机器人辅助下的子宫内膜癌及结肠癌根治术。手术过程精细,切除范围精准,女子术后恢复良好,术后7天出院。

50岁的方女士,因结肠癌住院,术前因阴道不规则流血行妇科彩超检查发现子宫多发肌瘤,术前请哈医大四院妇科赵宏辉主任会诊。赵主任排查出方女士的母亲是由于子宫内膜癌病逝的,便立即想到方女士可能是患上了“林奇综合征”。

据悉,林奇综合征是指一种常染色体显性遗传的疾病,是由于DNA错配修复基因(MMR)突变引起一系列恶性肿瘤的综合征。首发肿瘤多为妇科恶性肿瘤,其中子宫内膜癌的发病风险高达57%,故也称为林奇综合征的前哨肿瘤。方女士诊断术后病理确诊为子宫内

男子长了2公分肿瘤
“钬激光”,精准切除
患者隔日出院

生活报讯(岳金凤 记者周琳)近日,哈市60岁的陈先生因血尿来到哈医大四院就诊,检查发现在他的膀胱侧壁上长着一个2公分的膀胱肿瘤。入院后,该院泌尿外科团队利用钬激光技术将膀胱肿瘤整块剜除,陈先生术后第二天就出院了。

近段时间,陈先生发现自己如厕时总是有血尿,于是在家人的陪同下来哈医大四院就诊。入院后,医生经过详细了解陈先生的病史并结合影像学检查后确诊他的膀胱壁上有一个2公分的膀胱肿瘤。根据陈先生的病症,泌尿外科团队经过评估决定为他施行“钬激光”手术微创治疗,手术创伤小且效果好。

术中,医生利用钬激光技术将陈先生的膀胱肿瘤整块剜除,并将肿瘤残余全部清理,术中出血量极少,并发症降到了最低。术后陈先生恢复得很快,当晚就开始尝试适量的饮食,第二天医院就给他拔除了尿管,当天就办理了出院。

入院当天即手术!
“日间手术”让28岁运动员隔日出院

生活报讯(王海娇 记者周琳)“手术很高效,24小时就出院了……”当天入院、当天手术,从入院到出院仅需24-48小时,这种日间手术模式已在哈医大四院普外科三病房推进开展。

日前,普外科三病房收治了一位28岁的帅气男孩。他是一名优秀的冰球运动员,但近日却饱受胆囊结石伴胆囊炎的困扰,严重影响了训练任务。于是,男孩找到了普外科三病房刘昶主任。刘昶主任考虑到男孩的特殊职业和当前的疫情形势,对

他实施日间手术,对男孩做了腹腔胆囊切除术,医生通过评估男孩术后次日可出院。

“日间手术是指对符合一定适应证的患者,在24-48小时内安排患者入院、手术、手术后短暂观察、恢复和办理出院,是一种安全可靠的手术模式。”据普外科三病房主任刘昶教授介绍,开展日间手术的医疗机构需具备更细致的术前评估流程、更先进的手术室条件和设备,最重要的是有更专业和经验丰富的手术医生和麻醉医生、更科学的就医流程、更完善的术后随访系统。科室现已开展日间手术模式,建立麻醉科、手术室一体化的日间手术管理体系、安全保障措施及日间手术专职医疗团队,贯穿于患者入院前及手术前评估、手术中及术后护理、术后随访整个过程,在临床实际工作中将微创技术、临床路径和快速康复外科理念相融合,充分整合医疗资源、提供优质医疗服务。

搬家专栏
搬家刊登电话
王萍 13704800331

吉利搬家
军人负责 真诚服务 居民 公企
长途搬运 专业搬家 装拆
进里外 15945055322
群聊 13903650494
香坊动力 13904614842
北 13945059319

退伍老兵搬家
退伍老兵,真诚为您服务
十五老兵,居民、企业、长途搬家、专业正规
搬三楼外 0451-87696984
群聊 15245102858
南 15245156662

信誉搬家
居民 公企 大学生 家庭 长短途 搬运 空调安装
专业搬家 装拆 搬房
进里外 15331886393
15904504951
18245175648

退役军人搬家
军人搬家,诚信搬家,上门服务
18745057660
18845765103

老年公寓

一元养老公司

自理、半自理卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,照护好、交通便利、配套齐全、药店、洗衣房、食堂、护士站、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,13336510333
乘坐57、58、236公交车直达

百业信息

哈尔滨智融企业管理有限公司
主营项目:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。
联系电话:王经理
13101500809

富氧泉负离子液

富氧泉负离子液诚招全国代理商,负离子液使用方便,持久释放负氧离子,含水量达5000ml/m³净化空气,抗菌除醛,新房净化、学校、办公场所优选。

加盟电话
19845256893

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。
橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。
工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定 制 热 线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈大公路592号,金福来具有限公司

生活报中缝广告

生活报分类广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804
当天办理,次日报见报,也可网上定稿,随时报。

* 本报刊登的商业信息作为双方交易的法律依据,敬请客户认真核实相关证件,谨防行骗,自行承担法律责任。★

杨紫、井柏然主攻“都市” 佟丽娅、黄轩身陷“古装” 张丰毅、李立群坐镇“年代”

有这些剧 11月荧屏不寂寞

实习生 李姗 生活报记者 王雪莹

对于许多追剧小伙伴而言,每月有啥新剧更新,是他们最关注的“大事儿”。近日,生活记者从各大卫视及网播平台获悉,11月将有多部优秀作品播出。无论是杨紫、井柏然主演的《女心理师》,张丰毅、李立群主演的《一代洪商》,还是佟丽娅、韩庚主演的《浣溪沙》,冯绍峰、范冰冰主演的《致命愿望》都称得上“期待值满分”。

都市剧“给力”
杨紫、井柏然“治心病”

都市类型剧一直深受观众喜爱,记者了解到,11月将播出多部该题材剧。改编自毕淑敏同名小说,由杨紫、井柏然主演的《女心理师》,讲述了因为一次自杀干预公益广告的事件,女心理师“贺顿”的事业受到巨大冲击。情绪低落的她和闺蜜“汤小希”去餐厅吃饭,意外认识了“傅家辉”和“钱开逸”,并在“钱开逸”的坚持下两人合作主持了一档情感类心理电台节目,相互之间情愫暗生的故事。

又纯爱又治愈的剧情,不禁让粉丝们直呼“磕到了!”另一部由张予曦、刘学义主演的《夜色暗涌时》,讲述了职场白领“许倾悠”在夜色降临时遇上了“莫灵泽”,两人携手解除危机的故事。几对男女面对不同的人生转折,勇于离开舒适圈,最终收获全新自己的剧情很值得期待。据悉,该剧是张予曦和刘学义继《琉璃》之后的二次合作,备受CP粉期待。

古装剧拼实力

《风起洛阳》《浣溪沙》内容过硬

11月古装剧,实力不容小觑。由佟丽娅、韩庚、何润东、陈都灵领衔主演的《浣溪沙》,讲述了吴越两国在十数年间复仇与争霸的历史,以及西施、范蠡、大差、郑旦四人间的爱恨情仇。

另一部《风起洛阳》由黄轩、王一博、宋茜领衔主演,改编自马伯庸所著的小说《洛阳》。该剧讲述了武周时期一群出身不同阶层的人,为调查洛阳悬案而发生的一系列故事。该剧原著本身就圈粉无数,公布全主演阵容后,观众们的期待值就更高了。

据悉,除了四位主演外,整部剧的配角阵容更是令人直呼“绝了”。记者看到,张铎、张雨剑、张晞临、高曙光等实力派皆在其中,品质得到观众一致肯定。

年代剧历史感厚重
老戏骨对阵青年实力派

由张丰毅、李立群、张睿、张含韵、寇振海、牛莉等人主演的年代传奇电视剧《一代洪商》,预计将于11月播出。记者了解到,该剧讲述了20世纪民国至抗战时期,湘商艰难支撑国家半壁江山的家国故事。整部剧看点颇多,张丰毅和李立群分别扮演刘家和杨家的两个家长,都是民国时代的风云人物。值得一提的是,歌手出身的张含韵也有精彩表现。

甜宠剧“糖”超标

秦岚、蓝盈莹、李雪琴“芳心荡漾”

浪漫爱情,是每月荧屏中满足观众“少女心”必不可少的内容。由魏浚、乔欣主演的《沉睡花园》讲述了自媒体情感公众号博主“肖潇”,与专业心理咨询师“林深”成就彼此的故事。很多网友表示:“这搭配这颜值,很难不期待!”

由陈星旭、林彦俊、张静仪主演的《一闪倾心》,定于11月9日播出。该剧讲述了二十世纪初动荡的年代下,谭军家少帅“谭弦霖”与上海第一财阀嫡女“沐婉卿”强强结盟翻盘逆袭,在乱世上海展开一段

兵、杨蓉出演的轻科幻冒险悬疑网剧《致命愿望》,讲述了一款名叫Wisher的APP毫无征兆地出现在一群大学生的手机里,只要向它许下愿望,完成随机分配的简单任务就能实现愿望。这些年轻人经受不住诱惑,如同和魔鬼签约成了欲望控制下的多米诺骨牌。整部剧虽只有12集,但网友都评价说这或许是继《隐秘的角落》后又口碑剧。

《突围》被赞近期荧屏“爆款”

观众:剖析人性,直击痛点



播出后,收视热度居高不下,可谓近期荧屏一大“爆款”。有网友指出,《突围》不仅展现了当前社会上存在的现实现象,也从宏观折射出人性在利益诱惑面前的真谛。“通过剖析国有企业存在的弊病,最终落点落在角色的人性和初心上。编剧周海森保持了一贯的批判手法,直击痛点社会。”上周剧情中,“齐平安”上任身陷困境,棚户区爆炸引出五亿资金悬案,得知此事与“石红杏”和“王平安”有关。“齐平安”发现京州中福和明集团有长期利益往来,开始怀疑“林满江”并不简单。本周剧情精彩升级,“石红杏”此前向“林满江”建议尽早提防“齐平安”,师兄妹三人之间的关系是否就此破裂?网友们直呼:“快更新,好期待!”